@ (x-y)(x+y+1)
@ (x=y)(x-y-1)

® (x+y)(x+y+1)

@ (x+y)(x-y-1)

@ (x+y)(x+y-1)



A RS A 3 fax +b, X3 +ex?+a, ex?+bx+4, 9 F
StU7t x—1€ W, a + b + ¢ 9 FHe?

@D 2 Q -2 3 3 @ -3 B 4



3. o RSAS SA BEE A% 9 ASE?

x? < 3x 440, 3x% — Tx > 40

@D 474 @ 57 B 671 @ 77 ® 87



Ael

14

L Z
i 1

Ay=x+1y=-2x+49 2874 4 (-1,3)& A4

2]
2]

=
m

4.

Yol RNl
|
=
— |
Il
-
0|
+ ™
= +
— e =
| — e
I Il
ENEEN
0|
| Yol
= +
— =
| — N
Il Il
-~ -~



@D (x—a)(x-b)(x—c)=x>-(a+b+c)x?
+(ab + bc 4 ca)x — abe

2AE| 9] ol 9] ol

nE 2
Ao 2EelE ot & W, th= FollA AHEEE A

7691 A5

29

1
@) 5{(a—b)2+(b—c)2—|—(c—a)2}:a2—|—b2—|—02 —ab —bc - ca

® (a+b+c)? =a®+b*+ c® + 2ab + 2bc + 2ca

@ (x+a)(x+b)(x+c)=x>+(a+b+c)x?
+(ab + bc + ca)x + abc

® (a+b+c)(a®+b%+c?—ab-bc—ca) =a’®+ b>+ ¢ - 3abc



e

Sto] a+bi ©] 2 Lk 1), ab o] g Fololet.

e &
c



22 Vx+1 x+1
= x °f s, mz—\/x_Q ol JHT W, | x+1+ | x-2]

o] kg TSI (2, (x+ 1)(x-2) £0)

@ 2x-1
@ -3

@ -2x+1 ® 3
® x+1






A P(1,2) oM FH 2x+y-3=00°f W&
dH O HEE?



o=}

F O
I aNE
~

(x+3)2+(+2)? =4, (x-57%+(y-4>*=16

TE9 YA

ot

2

=
s

10.

?

LSS
L.

]

15
EHO

o, AFZ+% CABD 9

S}
=

D 10v2 @ 10v3 ® 10v6 @ 12v3 G 126



11.



12.

D% +)y? =20 A A (4,-2) N4 HA FAAOl y = ax + b
Ao, 4 a, b & a+ b9 wS Fotol=k

e =
c



of Astal, 71&717F =219, Al 1,2,4AH2 & Auh=

O y=-2x-15 @ y=-2x+5
® y=-2x-3V5 @ y=-2x-5



ATk,
Ey
o},
I
©)
® I, 1l



;go

Lol st o

Iy=2x+kE %

o, &4k o] gt

Al A
]

15.

sholat,

23

-

ul



16.

HP (3, -4 )5 x Foll ot tiAols
PP’ o] Zolg Fsteft,

B
=¥



17. o];'(]-’c'ﬂ-/\

aTry=dax

2 4 bx+c O AHPZE x Zof tfiste] o] 53H
ShEEY y = 2x* O] T m} 2w, a+ b+ ¢ O] g2 FStolzt
e

RS

=
ThA] x 29 ofol Hhgko & —1 |y %0 ool Hhgpo 2 3 gk

e
<
==
[

g 3ol






19. (4+3)(4> +3%)(4* +3%) (4% + 3%) & 3] sha?

® 48+ 38 @ 415 _ 315 @) 415 4 315

@ 416 _ 316 @ 416 + 316



20.

x4+ 4yt = (2% = 2xy + 2y?) (2% + 2xy + 2y?) & ©o]-85to thS 4]

gre oy

(11% + 324)(23* + 324)(35% 4 324)(47* + 324)

(5% + 324) (17* + 324)(29* + 324)(41% + 324)

@D 192 ® 193 B 194 @ 195 B 196



21.

S84 q, b, ¢, dof O

tisted (V2 + i)t +a(V2 +i) + b(V2 + i) +

o(V2+i)+d=0= 53 ol wf, a-b-c-d9] q27 (T,

i2=-1)

D -7 ® 3

® 1 @ -1



@ 4-2i



a+11

—— Y7t 2<x<3d o, 4

g afl



24. A3, -1)oH ¥ x2 +y2 =509 L& A<

D x-2y-6=02x+y-4=0
@ x-2y-5=0,2x+y-5=0
® x-2y-4=0,2x+y-5=0
@ x-2y-3=0,2x+y-4=0

® x-2y-2=0,2x+y-3=0



25. x+y+z=0,x>+y*+72 =4 0, x* +y* +* 9] F-& Fotei=h

YR
=



26.



27.

l~>

TZQ’}—I—’] A=

Z

@ 2+i

B 2-i

of thste] 54 (1 - 2i)z—iz =3 - 5i

® 242



teiet.

S

mel e 7

<k

2

.

ul



o_e

3B 5

@ 4

D 4



30.

A (-1,2) € x Foll tiste] Al 5 F, Al y Sl disto]
Aol EAIZ. ol AS x FOR a,y FO8 b Ta HYIFAI &
hA] ol tiste] iAol SAIZHEY A (1,2) 7F =HAH. a+ b 9

W27

D -3 ® -2 B -1 @ 0 B 1



